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MATEMATHUYECKASA OJIMMIINAIA

Ha koopmuHaTHOW mmmockocth Oxy UW300pa3suTe MHOXKECTBO TOYEK, KOOPAMHATHI KOTOPBIX
Y/IOBIETBOPAIOT HepaBeHCTBY |y” —1|+ |y +1|+|x| < 4.
o [xt+6x?y? +yt =136,

Pemmre cucremy ypaBHeHuid | s .
X =xy+y =7.
Pemmre ypaBHeHnue arcctg(sin7x)—arctg(cos4x)=0.
1+log,(2+x) - 6

X 2x+1
IIpu KaKKMX 3HAYEHUAX TApaMeTpa a ypaBHeHHe X —4x —2|x—a|+2+a =0 uMeer 1Ba KOpHSA?

Pemmire HepaBeHCTBO

B paBHOOeApEHHBIN TPEyroibHUK BIKCAH OJUH HAaJ JPYTrMM J[Ba Kpyra pamuycoB R u r,
Kacaromuxcs Ipyr Apyra. Haliaure KocuHyc yriia npy BEpIIHE TPEYTOIbHAKA.

Lentp mapa, ONMCAHHOTO OKOJIO IPAaBUJIBHOW YETHIPEXYTOJbHON NHpaMHUIbl, HAaXOAWTCS Ha
paccTossHUH 4 cM OT OOKOBOHM I'paHHM M Ha PACCTOSHHH 5 cM OT OokoBoro pedpa. Haitnure o0bem
mrapa.



